

姚佳伟:00后民警征战"浙BA"

□ 记者 练玉萍 吴陈芊芊 实习生 李吴絮 姚陈依云

"当时心里比较激动,也算完成自己阶段性的使命了。",在"浙BA"丽水赛区篮球赛中,庆元队17号队员姚佳伟道出了夺冠那一刻的真实感受,这位在球场上担任中锋的00后公安民警,以篮板、场均篮板数领跑全市,抢断数位列赛区第二的惊艳表现,成为庆元队夺冠路上最坚实的支柱。

这位球场上的"数据王者"用一次次奋不顾身的 拼抢诠释了"拼命三郎"的真谛——当球滚落在地 时,他飞身扑抢的身影总能点燃全场;每场比赛血拼 篮板的画面成为固定镜头,即便受伤后仍能看见他 咬牙完成关键封盖。

沈荣鹏教练提起姚佳伟时说:"他的拼劲是刻在 骨子里的,每次训练赛都当作决赛来打,也让我们在 关键时刻总能掌握主动权。"

数据不会说谎。姚佳伟在七场淘汰赛中,贡献 了惊人的67次篮板和19抢断,这背后是他对胜利的 极致渴望。

面对教练和网友的赞誉,姚佳伟显得很淡然: "其实我也不是很在乎外界对我的看法,我只是做好 自己应该做的。不管做任何事情,不和别人比,首先 和自己比,至少不给自己留下遗憾。"

回顾整个赛程,姚佳伟对第一场和第四场比赛记忆犹新。首战面对老牌强队莲都队意外取胜,为球队注入了信心;而在关键的第四场,领队吴进亮在更衣室的动情讲话更是让全队斗志昂扬。"当时他也是哭了,我在心里对自己说,坚决要把这场比赛拿下,不让大家失望。"姚佳伟说。

作为代表家乡出战的球员,姚佳伟深深感受到



肩上的责任。"在球场上的一言一行代表的都是家乡,代表着庆元人的做事风格和精神状态。家乡球迷的支持更成为球队前进的动力,不管是我们球场上胜利,或者是受阻,老乡们的支持就是给我们注射了一剂强心剂。"

从小学与篮球结缘到如今身披警服,姚佳伟始 终保持着"拼命三郎"的本色。"工作时要像抢篮板一 样全力以赴,然后才能安心去打球。"

展望即将到来的更高层级比赛,姚佳伟保持着



清醒的认识:虽然庆元队是丽水赛区冠军,但是其他县(市、区)的冠军也是不简单的,他和队友们已做好准备,一步一步坚持下去,尽可能多赢几场。

在采访的最后,姚佳伟特别感谢了家人和球迷的支持。正是这份支持,让他在决赛之夜拼尽全力,最终拿下全场MVP。

"用尽全力不想让自己留有余力,拼尽最后一丝力气去争取球场上的每一次希望。"——这或许就是这位"拼命三郎"最好的注脚。



雷冰:篮球老将焕发新光彩

□ 记者 吴陈芊芊 瞿子超





7月15日,庆元主场战胜莲都实现首战大捷,其中庆元篮球队的队长雷冰,在这场比赛中给众人留下了深刻的印象。

据悉,雷冰是庆元县人民检察院的一名工作人员,同时也是球队里备受尊敬的"老将"。36周岁的他,依然在篮球场上书写着属于自己的热血篇章。

从体质改善到一生挚爱

雷冰与篮球的缘分始于初中时代。那时的他体质较差,为增强体魄,便开始接触篮球。没想到,这一接触便彻底爱上了这项充满激情与活力的运动。

通过日复一日的锻炼,雷冰的体质逐渐变好,篮球也如同一位挚友,陪伴他度过了青春岁月。这份独特的感情随着时间的推移愈发深厚,从初中到大学,再到参加工作,篮球从未缺席他的生活。

多年来,篮球早已融入雷冰的血液,成为他生活中不可或缺的一部分。他坦言,打球带给他的不仅仅是强壮的体魄,更是一种释放压力的绝佳方式。在工作和生活中遇到压力时,篮球场就是他的避风港。在球场上尽情奔跑,跳跃、投篮,所有的烦恼和疲惫都随着汗水一同挥洒,身心得到彻底的放松。这种对篮球的热爱和依赖,成为他坚持多年的动力源泉。

"老将"的坚守

在队伍中,雷冰的年龄排在第二;放眼全市"浙 BA"运动员,他的年龄也位于前列。然而,年龄的增 长并没有让他放弃对篮球的追求,反而凭借着内心 深处的热爱和坚定的信念,在篮球道路上继续前行。

因工作等原因,雷冰打球的时间越来越少。曾经一周打3-5次甚至6次球,到现在一个月只打5次球,他只能利用周末和下班后的短暂间隙来运动。但即便如此,他从未有过放弃的念头。每一次踏上

球场,他都全力以赴,用汗水和努力诠释着对篮球的执着。

"雷神"之名响彻庆元

在庆元首场主场对战莲都的比赛中,雷冰一战封神,被大家亲切地称为"雷神"。

回忆起那场比赛,雷冰记忆犹新。第一场比赛, 他的体能和身体状况都处于最佳状态。而比赛中主 场热烈的氛围让他越打越兴奋,多年的篮球经验积 累和扎实的基本功,让他的潜能和手感瞬间爆发。

然而大家看不到的是,雷冰在打完比赛后是由同伴们搀扶着下场。面对实力强劲的莲都队,庆元"菇勇者"们丝毫不怯。在团队的配合下,雷冰怒砍27分。教练评价他:"手感上来了拦都拦不住。"

对于"雷神"这个称号,雷冰认为这更多是大家平时开玩笑的说法,只是在这场比赛中被大家喊得更响了。但他也明白,这背后是大家对他球技的认可和鼓励。

是主力亦是辅助

随着"浙BA"比赛的推进,雷冰的表现引起了对手的重视。其他队伍开始专门研究他的打法,并对他进行针对性防守。雷冰打法比较消耗体能,面对对手的严密防守,他意识到自己需要作出改变。

"我们队的年轻人都很优秀。"雷冰真诚地说。 于是,他主动转型,从球队的核心进攻点转变为辅助 角色。在球场上,他充分发挥自己的经验优势,为年 轻队员创造得分机会,用自己的方式为团队贡献力 量。在他看来,能够通过自己的经验帮助球队获胜, 比个人得分更让他感到满足和自豪。

在未来的日子里,相信雷冰会继续在篮球场上 绽放光芒,在"浙BA"城市争霸赛中,将为庆元队带 来更多的惊喜和荣誉。